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PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA 
O UDZIELENIA ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO O ZNAKU 

ZP 10/2016 
 

 
Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst 
jednolity Dz. U. z 2015 r., poz. 2164) Zamawiający przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi 
dotyczących treści SIWZ w przetargu nieograniczonym na dostawę Zakładu Opiekuńczo – 
Leczniczego w Krakowie produktów farmaceutycznych. 
 
 
Treść pytania: 
„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu 1 pozycji 63 produktu równoważnego w 
formie roztworu gotowego do podaży Ciprofloxacin Kabi 200mg rozpuszczony w 100ml 0,9%NaCl w 
bezpiecznym opakowaniu stojącym typu KabiPac, z dwoma portami niewymagającymi dezynfekcji 
przed pierwszym użyciem? 
Zastosowanie cyprofloksacyny w postaci roztworu gotowego do podaży podnosi bezpieczeństwo 
terapii i stanowi oszczędność dla szpitala, ponieważ nie wymaga użycia dodatkowego sprzętu i 
płynów infuzyjnych koniecznych do przygotowania leku w przypadku cyprofloksacyny w postaci 
koncentratu w ampułkach i fiolkach.” 
 
Odpowiedź: 
Tak. 
 

 
Treść pytania: 
„Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu 1, w pozycjach 212 (Natrum chloratum), 
238 (Potassium chloride), 288 (Vancomicin) produktów leczniczych w opakowaniach zbiorczych innej 
wielkości, z przeliczeniem ilości?” 
 
Odpowiedź: 
Tak. 
 
 
 
Treść pytania: 
„Czy Zamawiający w pakiecie Nr 1 poz. 196 (Metoprolol  sucinate 47,5 mg) wymaga, aby preparat 
posiadał zarejestrowane wskazanie w leczeniu zaburzeń rytmu serca takich jak: tachykardie 
nadkomorowe, ekstrasystolie pochodzenia komorowego i migotanie przedsionków?  ” 
 
Odpowiedź: 
Nie. 
 


